

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 3 октября 1974 г.

№ 158 (10956)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В этом номере:

- ★ ПОВЫШАТЬ БОЕВИТОСТЬ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
- ★ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА
- ★ ПЛЮСЫ И МИНУСЫ В РАБОТЕ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА
- ★ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ
- ★ НА ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

Об итогах обмена партийных документов

На днях состоялся пленум Люберецкого горкома партии, который обсудил вопрос «Об итогах обмена партийных документов в городской парторганизации и задачах по дальнейшему повышению боевитости первичных партийных организаций, инициативы и активности коммунистов в выполнении решений XXIV съезда КПСС». С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь ГК КПСС т. Балашов Б. И.

Из доклада т. Балашова Б. И.

— В НАШЕЙ городской партийной организации, — говорит докладчик, — закончился обмен партийных документов. На 27 сентября, т. е. в сроки, установленные обкомом партии, обмен партдокументов завершили все 307 первичных партийных организаций.

Можно с полным основанием сказать, что в соответствии с решением майского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС обмен партийных документов у нас проходил как важное организационно-политическое мероприятие, общенародный смысл которого состоит прежде всего в том, чтобы повысить активность всех партийных организаций, усилить авангардную роль членов КПСС в осуществлении задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

В ходе подготовки и обмена партдокументов возрос уровень организаторской и политической работы партийных организаций в трудовых коллективах. Они более предметно стали заниматься вопросами коммунистического воспитания трудящихся, руководства

социалистическим соревнованием, технического перевооружения предприятий, изысканием дополнительных резервов увеличения выпуска продукции, повышения ее качества.

ПРАКТИЧЕСКИ все члены КПСС, занятые в сфере материального производства, в ходе подготовки и обмена партийных документов приняли личные планы и обязательства по досрочному выполнению заданий пятилетки. В результате уже сейчас более 1000 передовиков и новаторов производств, среди которых подавляющее большинство — коммунисты, закончили выполнение личных пятилетних планов.

Коммунисты повсеместно возглавляют соревнование за повышение производительности труда, экономию сырья и материалов, за досрочное выполнение планов и обязательств на девятую пятилетку. В период подготовки и обмена партийных документов было проявлено много патриотических начинаний, инициаторами которых были в большинстве своем коммунисты. Ряд по-

чинов получил одобрение бюро ГК КПСС и нашел широкое распространение в трудовых коллективах. Так, инициатива бригады формовщиков, возглавляемой коммунистом т. Николиным, по эффективному использованию каждой минуты рабочего времени под девизом «Твой рабочий день. Что он дал?» не только получила распространение на заводе им. Ухтомского и на других предприятиях района, но и стала предметом широкого обсуждения на страницах газеты «Правда».

Самоотверженный труд коммунистов, всех тружеников позволил коллективам 23 передовых промышленных предприятий, т. е. почти половине предприятий района, достичь уровня развития производства, запланированного на конец пятилетки. Опыт парторганизаций этих предприятий по повышению трудовой и политической активности коммунистов доказывает иллюстрирует примерами деятельность парторганизаций коврового комбината, Томилинского завода полупро-

С пленума ГК КПСС

водниковых приборов, а также колхоза им. Дзержинского.

Неплохих результатов по освоению запланированного на текущую пятилетку объема капиталовложений достигли строительные организации, особенно коллективы треста «Особострой» № 2, СУ ТЭЦ-22, управления механизации № 2, СМУ-8 треста № 8. Значительный вклад в развитие экономики района вносят работники транспортных предприятий, а также научных учреждений, народного образования, сферы обслуживания. В целом по району успешно складывается и выполнение пятилетнего плана по сдаче всех видов сельскохозяйственной продукции. Уже сейчас перевыполнено задание четырех лет пятилетки по продаже государства овощей, молока, мяса. В текущем году совхозы им. Массовета, им. Горького, «Тепличный» и «Марфин», колхоз им. Дзержинского завершают задание пятилетки по сдаче овощей, а совхоз «Константиново» — по сдаче молока.

МНОГИЕ партийные организации проводили работу по подготовке к обмену партийных документов на высоком организационном и политическом уровне, добиваясь повышения трудовой и общественной активности коммуни-

стов. Этому способствовало широкое использование такой формы политико-воспитательной работы, как индивидуальные собеседования с коммунистами, что помогло лучше выявлять их возможности и полнее использовать в интересах коллектива. При этом выяснялось, в какой мере недостатки в поведении отдельных коммунистов зависят от него самого и в какой — от парторганизации или руководителя. Давались рекомендации для устранения выявленных недостатков и контролировалось их выполнение.

Практика показала, что коммунисты, с которыми проводились такие собеседования, в большинстве своем сделали надлежащие выводы, исправили недостатки, активно включились в общественно-политическую жизнь.

В ходе собеседований в парткомах и партбюро, в горкоме партии коммунисты высказывали критические замечания и деловые предложения. Эти замечания анализировались, по ним принимались соответствующие меры, направленные на улучшение организации производства, повышение уровня организационно-партийной и политико-воспитательной работы.

(Окончание на 2-й стр.).



ПЯТИЛЕТКУ - досрочно

КОВРЫ СВЕРХ ПЛАНА

Идя навстречу 57-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, труженики коврового объединения приняли повышенные обязательства. За год решено реализовать продукцию сверх плана на 4 миллиона рублей вместо трех по прежнему обязательству, обеспечить рост производительности труда по отношению к 1973 году на 6 процентов вместо 5, как назначалось ранее.

По-ударному работал коллектив в течение девяти месяцев. Сверх плана за это время реализовано продукции на

Шлифовщик экспериментального завода института буровой техники В. В. Литовкин, которого вы видите на снимке, большой мастер своего дела. Часто ему поручаются самые сложные и ответственные задания. Вот и сейчас Владимир Васильевич осваивает одно из новшеств института. С помощью алмазного инструмента он затачивает профильные резцы для нарезки конических резьб бурильных труб.

Фото Н. Прохнера.

3 миллиона 270 тысяч рублей.

Из цехов приходят сообщения о завершении отдельными рабочими пятилетних заданий. В сентябре личную пятилетку выполнили ткачи Е. Г. Ротова и Н. С. Буякова. Каждая из них выработала по 56 285 квадратных метров ковров. До конца пятилетки они дадут дополнительно по 13 тысяч квадратных метров изделий. Достигла рубежа пятилетки и мотальщица Л. А. Перова. Сверх задания она выработает 160 тонн пряжи.

Р. ИЛЬЧЕВА,
начальник отдела труда
и зарплаты.

НОВАТОР

Токарь Н. И. Чечулин из цеха № 27 завода имени Ухтомского начинает рабочий день со знакомства с чертежами на детали, которые ему предстоит обрабатывать. Ветеран труда заранее продумывает, с чего начать обработку детали, какое применить приспособление, на какой скорости можно использовать станок. Хорошо организован его труд.

Передовик производства борется за экономию рабочего времени, дорожит каждой минутой. Из года в год растет его выработка. На трудовой вахте в честь 57-й годовщины Великого Октября Николай Иванович выполняет задания на 170—180 процентов.

В. ВЛАДИМИРОВ.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ

ДАННЫЕ НА 1 ОКТЯБРЯ

[в процентах к обязательствам]

ЗАЛОЖЕНО СИЛОСА

К-з им. Дзержинского	176
ОПХ «Коренево»	115
Госллемзавод	
«Петровское»	101
К-з им. Ленина	97,5
С-з им. Массовета	87,1
С-х «Константиново»	78,1
К-з им. Дзержинского	25
Госллемзавод	
«Петровское»	20
С-з им. Массовета	15
ОПХ «Коренево»	15
К-з им. Ленина	14,8
С-з «Константиново»	6

Об итогах обмена партийных документов

Из доклада т. Балашова Б. И.

(Окончание.)
Начало см. на 1-й стр.).

Повышение боевитости партийных организаций еще больше подняло их авторитет в трудовых коллективах. В результате увеличился приток заявлений передовых рабочих, колхозников, специалистов и служащих о приеме их в партию. Так, в 1973 г. кандидатами в члены КПСС было принято 499 человек, а за 6 месяцев 1974 г. 388 человек — это значительно больше, чем в предыдущие годы.

В МЕСТЕ с тем проведенный горкомом партии анализ показал, что в некоторых первичных парторганизациях допускались недостатки в период подготовки к обмену партийных документов.

Так, в парторганизации автобазы МОСПО партбюро не разработало четкого плана мероприятий по подготовке к обмену, не вело учета проведенных с коммунистами собеседований, не обобщало критические замечания членов КПСС и принятые по ним меры. Парторганизация фирмы «Спецодежда» не использовала такую оправдавшую себя форму работы, как собеседования в партбюро с руководителями фирмы, начальниками цехов, самоотчеты мастеров-коммунистов. А это было тем более целесообразно, так как фирма допустила значительное отставание от контрольных цифр пятилетки.

В ПЕРИОД подготовки и обмена партдокументов в большинстве первичных организаций повысилась роль партийных собраний как подлинной школы воспитания коммунистов. К сожалению, в от-

дельных парторганизациях из-за недостаточной подготовки собрания проходили с низкой явкой и слабой активностью коммунистов. Это относится к парторганизациям Малаховского комбината строительных материалов, монтажного участка «Мосспецэнергомонтаж», АТК-19, совхоза «Тепличный», «Белая Дача» и некоторым другим. Еще имеют место и такие недостатки, когда решения собраний бывают неконкретными, без указания сроков исполнения и исполнителей. Контроль за выполнением решений не организован, коммунисты на собраниях не информируют о выполнении принятых решений.

В период подготовки и обмена партдокументов первичные организации проявляли особую заботу о чистоте своих рядов, освобождались от тех, кто компрометирует звание коммуниста. Парторганизации и впредь должны повышать требовательность к коммунистам за строгое соблюдение ими требований Устава КПСС.

К сожалению, в отдельных парторганизациях, в частности, Люберецкого электромеханического завода, предприятия МГДУ, не всегда принципиально подходят к коммунистам, нарушающим установленные требования. В некоторых парторганизациях допущены факты небрежного хранения коммунистами партдокументов.

В СВЯЗИ с обменом партдокументов значительно усилилось внимание парторганизаций к вопросам идеологической воспитания и марксистско-ленинского образования коммунистов, повысились требовательность к ним за повы-

шение идеино-теоретического уровня. Хорошо организована партийная пропаганда на заводе им. Ухтомского, Томилинской птицефабрике, в научно-исследовательском институте строительных материалов и ряде других.

Однако в организации учебы коммунистов, в работе школ коммунистического труда, в массово-политической работе с людьми имеются еще и серьезные недостатки. В ряде парторганизаций формально подходят к подбору пропагандистов, политинформаторов и других кадров идеологической работы, не осуществляют за ними квалифицированного контроля и не оказывают должной помощи в работе. Имеют место факты, когда отдельные коммунисты, утвержденные политинформаторами и агитаторами, месяцами не выступают в коллективах.

Эти проявления формализма в идеологической работе снижают ее действенность. В результате на ряде предприятий еще велики потери рабочего времени из-за прогулов и опозданий, плохо ведется борьба с пьянством. Это относится к заводу торгового машиностроения, ДОК-13, электромеханическому заводу, автоколонне 1787, ремстрой управлению и некоторым другим.

Задача парторганизаций — неустанно улучшать все формы идеологической работы, настойчиво повышать ее действенность.

Сейчас в парторганизациях проходят отчетно-выборные собрания, которые подводят итог обмена партдокументов, итог напряженного труда по выполнению планов

и обязательств четвертого года пятилетки.

ИТОГИ восьми месяцев этого года в промышленности района следующие: план реализации продукции выполнен на 102,5 проц., обеспечен прирост к уровню прошлого года 7,9 проц. План по росту производительности труда выполнен на 101,5 проц., прирост составил 7,5 проц. Это свидетельствует, что обязательства, принятые районом, в основном выполняются.

Однако не все предприятия района работали одинаково. Не справились с планом реализации 7 предприятий. Фирма «Рубин» недовыполнила план на сумму 744 тыс. рублей, фирма «Спецодежда» — 489 тыс. рублей. Отставание допустили ДОК-13, комбинат «Мостстрой» № 24, Дзержинский комбинат производственных предприятий. Снизили темпы роста производства коллективы Лыткаринского завода железобетонных изделий, фирмы «Стройтель», Косинского трикотажного объединения. Все это говорит о том, что приведение в действие всех резервов производства в соответствии с требованиями декабря (1973 г.) Пленума ЦК КПСС еще не стало главным содержанием работы отдельных парторганизаций и хозяйственных руководителей.

Ряд предприятий, в том числе электромеханический завод, Панковский ремонтно-механический, Лыткаринский завод железобетонных изделий и другие, не выполняют обязательства по достижению звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

Напряженное положение складывается с освоением плана капитальных вложений как по вине заказчиков, так и ряда строительных организаций, в том числе СУ ТЭЦ-22, треста «Спецнефтестрой», треста «Особстрой» № 2 и других.

В целом по району уже выполнен годовой план по продаже молока. Не вызывает сомнения и выполнение плана по продаже мяса и яиц. Ряд хозяйств уже завершил выполнение пятилетки по продаже овощей.

Вместе с тем вызывает опасение, что по отдельным видам сельскохозяйственных продуктов, особенно по продаже картофеля и овощей, в ряде хозяйств складывается напряженное положение. Задача заключается в том, чтобы полностью убрать урожай, не допустить никаких потерь. Особое внимание должно быть обращено на сохранность урожая, своевременную отправку его государству.

В ХОДЕ обмена партдокументов, говорит в заключение докладчик, мы обогатили организационно-партийную и идеологическую работу практику руководства хозяйственным и культурным строительством новыми формами и методами, добились повышения трудовой и политической активности коммунистов и боевитости первичных парторганизаций. Задача состоит в том, чтобы все достигнутое умело направить на успешное завершение планов и обязательств текущего года и девятой пятилетки в целом, на достижение высоких темпов во всех отраслях народного хозяйства района в пятилетке будущей.

Из выступлений в прениях

СЕКРЕТАРЬ парткома Лыткаринского завода оптического стекла И. Н. Исаев в своем выступлении отметил, что подготовка и проведение обмена партдокументов обогатили формы и методы организаторской и политической деятельности парторганизации, повысили ее боевитость в борьбе за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС. Это нашло свое выражение прежде всего в успешном выполнении задач пятилетки каждым производственным подразделением, в непрерывном росте темпов производства, в ускоренном внедрении новой техники и передовой технологии.

Коммунисты завода повысили свою производственную и общественную активность, они выступили инициаторами важнейших для коллектива починов. Так, члены парткома токаря т. Павлов и т. Рацигин, бригадир оптиков т. Земсков предложили выпускать последние 5 дней каждого месяца только сверхплановую продукцию. Этот почин поддержали около 600 рабочих завода. Широко распространялась на заводе инициатива инструментальщика т. Строева, наладчика т. Миронова, инженера т. Мичуриной по экономии рабочего времени и внедрению высокой культуры труда на каждом рабочем месте.

Сейчас не вызывает сомне-

ния, что коллектив досрочно завершил пятилетку, как это и предусмотрено социалистическими обязательствами.

ДИРЕКТОР Малаховского опытно-механического завода И. Т. Молчанов с трибуны пленума говорил о том, что во время подготовки и в ходе обмена партдокументов партбюро широко применяло и сейчас применяет разнообразные формы работы с коммунистами по воспитанию их в духе высокой ответственности за дело партии, за соблюдение норм партийной жизни. В результате повышения авангардной роли коммунистов на предприятии значительно укрепили партийная, трудовая и производственная дисциплина, появилось больше инициатив в работе.

Индивидуальные собеседования с коммунистами перед обменом партдокументов помогли не только исправить недостатки в производственной и общественной работе отдельных членов партии, но и вскрыть недоработки в организации труда и производства и принять эффективные меры для их устранения. Так, по предложению коммунистов было механизировано промывочное отделение, где до минимума сведен ручной труд. Принимаются меры для улучшения бытовых условий в жилом микрорайоне.

КОММУНИСТЫ совхоза «Белая Дача» с чувством высокой ответственности восприняли решение майского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС, — сказала тепличница этого хозяйства В. П. Гайворонская — Ведь речь на Пленуме шла не только об обмене партдокументов. Стоял вопрос о долге каждого коммуниста не-

ред народом, о его чести и совести, его ответственности перед своими товарищами по труду, жизни и борьбе за наше коммунистическое завтра.

Вспоминается 1972 год — год майского Пленума ЦК КПСС. Для нас, тепличниц, то засушливое лето было очень трудным. Вместе с О. Ф. Асоковой и Е. И. Незиновой мы втроем работали в двух теплицах. Небывалой жаре мы противостояли творческое применение агротехники, свою волю и самоутверженный труд. И победили. С каждого квадратного метра собрали по 30 кг огурцов. Радостно было отчитываться перед Родиной, перед партией — ответственный рубеж взят!

Так самоутверженно трудятся коммунисты, все труженики нашего совхоза в растениеводстве и животноводстве. Никогда раньше хозяйство не славило столько продукции. Уже за 9 месяцев сдано 5661 тонна мяса при годовом обязательстве 6150 тонн, овощей сдано 6600 т при обязательстве 8000 т. А ведь этот год по погодным условиям очень трудный.

У ПРАВЛЯЮЩИЙ трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенин сопредседил внимание в своем выступлении на тех мерах, которые предпринимает партийная организация треста для ликвидации выявившегося за 8 месяцев отставания от годового плана строительства. Ведется продуманная работа по подбору, расстановке и воспитанию кадров. Практикуются самоотчеты коммунистов-руководителей на заседаниях парткома. С такими самоотчетами уже выступили начальник СМУ-1 т. Вартазарян, начальник технического отдела треста т. Зобова, глав-

ный экономист т. Добровольский. Внедряются передовые формы организаций труда, сейчас уже 20 бригад переведены на подрядный метод работы. Планирование и учет работы бригад переводятся на натуральные показатели.

О ТЕХНИЧЕСКИХ изменениях, которые произошли в результате подготовки и обмена партдокументов, говорила на пленуме секретарь парткома Томилинской птицефабрики Л. И. Соловьева.

Немало коммунистов, не имевших ранее партдокументов, теперь включены в общественную работу и добросовестно выполняют ее. А это прибавило сил цеховым парторганизациям, они стали полнее и глубже охватывать своим влиянием все стороны жизни трудовых коллективов. Вот почему поистине трудовой подвиг совершили в главе с коммунистами коллективы цеха выращивания молодняка, ОГМ, стройца, которые в скользкие сроки отработали все технологические процессы во введенном в строй новом комплексе по выращиванию молодняка и сдали в эксплуатацию новый цех по производству 50 млн. яиц в год.

К сожалению, в отдельных цеховых парторганизациях, в частности, совхоза «Константиново», транспортного цеха не сумели изжить недостатки в организаторской и массово-политической работе. На это сейчас направлено внимание парткома, всей первичной парторганизации.

БРИГАДИР формовщиков завода им. Ухтомского А. И. Калыгин рассказал на пленуме горкома партии, как подготовка и обмен партдокументов

документов повысили активность коммунистов, боевитость партгруппы, которую он возглавляет.

Партгруппа более принципиально стала подходить к анализу организаций труда и производства на своем участке и добилась ликвидации недостатков, которые раньше приводили к простоям и браку.

О НАКОПЛЕННОМ опыте по совершенствованию форм и методов организаторской и политической работы парторганизации совхоза им. Горького говорил на пленуме директор этого хозяйства Г. М. Донец. Он доложил участникам пленума, что совхоз досрочно, за 3 года и 9 месяцев выполнил пятилетний план по производству и продаже овощей государству. Эта трудовая победа достигнута в результате повышения авангардной роли коммунистов, боевитости парторганизаций.

На пленуме ГК КПСС выступил также председатель партийной комиссии МК КПСС М. Г. Язиков.

По обсужденному вопросу пленум горкома партии принял соответствующее постановление.

ПЛЕНУМ ГК КПСС решил организационный вопрос.

В связи с переводом А. А. Шабанова на работу председателя городского комитета народного контроля пленум ГК КПСС освободил его от обязанностей заведующего орготделом ГК КПСС.

Пленум избрал председателя Люберецкого городского комитета народного контроля А. А. Шабанова членом бюро ГК КПСС.

Пленум утвердил заведующим организационным отделом ГК КПСС П. П. Симонова.

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

ДАННЫЕ О СРЕДНЕСУТОЧНЫХ НАДОЯХ МТФ И СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВА НА 1 ОКТЯБРЯ С. Г. В СРАВНЕНИИ С УРОВНЕМ ПРОШЛОГО ГОДА (В КИЛОГРАММАХ)

ФЕРМЫ

Центральная ГПЗ «Петровское»	14,3	— 0,3
Токаревская	13,8	— 0,9
Лысцевская	12,3	+ 0,8
Капотненская	12,2	— 1,9
Ждановская	11,5	+ 0,9
Ферма совхоза имени Массовета	11,2	— 0,3
Ульянинская	10,7	+ 0,4
Строкинская	9,9	— 0,8
Панинская	9,5	— 2,4
Фоминская	9,4	+ 1,1
Хрипанская	9,3	+ 1,3
Салтыковская	6,9	—
Малышевская	6,9	— 6,1

СОРЕВНУЮЩИЕСЯ ХОЗЯЙСТВА

Госплемзавод «Петровское»	13,3	— 0,3
Совхоз имени Массовета	11,2	— 0,3
Совхоз «Константиново»	11,5	+ 0,9
ОПХ «Коренево»	9,6	+ 0,1
Колхоз имени Ленина	10,6	+ 0,1
Колхоз имени Дзержинского	9,7	— 3,2

СЕНТЯБРЬ для многих ферм был характерен колебаниями надоя. Восемь МТФ резко снизили свои показатели. Особенно «рекорд» по минусу поставила Малышевскую ферму. Здесь в два раза меньше получают среднесуточные надоя, чем на ту же дату в прошлом году. Без преувеличения можно сказать, «захромала на обе ноги» и ведущая Токаревская ферма. Чуть ли не до килограмма подскочил у нее минус.

Отдельные работники не прочь объяснить свои промахи трудностями первого осенне-весеннего месяца, когда животные покидают пастбища и лишаются мола, зеленого корма. То же самое «пережили» и Лысцевская, Фоминская, Хрипанская, Строкинская и Ждановская МТФ, однако же они сумели избежать спада в надоях и даже добились солидного плюса. Причем лысцевские дойки на протяжении всего сентября удерживали 12-килограммовые надоя. Похвально, что они перешагнули среднерайонный показатель.

по надоя, который сейчас равен 10,9 кг молока.

Однако продуктивность дойного стада в районе снизилась. На 800 г сократился среднесуточный надой в целом по району. Только за 30 сентября, за один день, потеря молока перевалила за три тонны. Вот во что «сваливаются», на первый взгляд, безобидные граммы!

А если сопоставить показатели ферм с надоями, полученными десятью днями раньше то кривая и вовсе поползет вниз. Так, например, совхоз им. Массовета тогда имел 12-килограммовый надой, а теперь на 800 г он меньше. Центральная ферма во второй декаде сентября на целый килограмм от каждой коровы надавала больше. Перечень аналогичных фактов можно было бы продолжить.

Октябрь тоже будет не из легких месяцев для животноводов. И чем сложнее борьба за молоко, тем и весомее трудовая победа работников ферм. Молоко определяет лицо хозяйства.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА АТЕИСТИЧЕСКУЮ РАБОТУ

Во вторник, 8 октября, в малом зале ГК КПСС в 14 часов состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.



Тульская область. Алексинский гидрометеорологический техникум за 25 лет своего существования подготовил несколько тысяч техников-метеорологов.

Его выпускников можно встретить на аграрно-гидрометеорологических станциях, в обсерваториях, в научно-исследовательских учреждениях страны.

Сейчас здесь обучаются 500 человек.

НА СНИМКЕ: учащиеся третьего курса на занятиях в кабинете метеорологии.

(Фотохроника ТАСС).

ЕЩЕ С ВЕЧЕРА у строителя СМУ-1 Юрия Игнатова и его соседа Игоря Иванова — рабочего завода имени Ухтомского — созрел план проведения «отдыха» в один из воскресных августовских дней.

Слышишь, сосед, вчера обрезал я московитовские поля. Принялились ихние огурчики. Двинем завтра в путь-дорогу! — настойчиво приглашал своею дружка выпивший Иванов. А того и уговаривать не надо было.

И вот любовь к огурцам привела двух здоровенных верзил на поле совхоза им. Массовета. Никогда с таким рвением они не трудились на своих производственных участках, как здесь, на собре аппетитных плодов.

X А П У Г И

48 килограммов огурцов пытались похитить любители легкой наживы. Но их «операция» была сорвана. Воров поймали с поличным.

Хищения овощей и картофеля с полей не единичны. О них следует говорить громко, чтобы отбить раз и навсегда охоту у любителей поживиться за счет чужого труда.

Сельчане ценят и уважают шефов, приезжающих на поле помочь им собрать урожай. Но шефы шефам рознь. Одни добросовестно трудятся, а иные стараются прихватить с собой добрый куш овощей.

В Котельниковскую бригаду

В ЗНАНИЯХ — СИЛА

Года полтора тому назад, беседуя с начальником участка вентиляционно-увлажнительных установок завода энергооборудования И. И. Яшиним, я спросил у него, какова потребность участка в электроэнергии. Но он не мог дать точного ответа. Как выяснилось, И. И. Яшин не имел четкого представления и о себестоимости выпускаемой продукции. Из этого факта можно было сделать вывод, что на заводе неудовлетворительно организовано экономическое обучение кадров.

Общеизвестно, что постановление ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся», принятое в сентябре 1971 года, обязывает партийные организации, руководителей предприятий рассматривать экономическую подготовку как обязательную, важную сторону квалификации каждого работника. Поэтому на нашем заводе был создан народный университет с экономическим и техническим факультетами.

И вот пройден курс учебы. Многие слушатели успешно защитили рефераты. Мы вновь беседуем с И. И. Яшиним. Он защищает реферат на тему «Себестоимость продукции». Теперь он уже хорошо понимает, какая существует связь между потребляемой участком элек-

троэнергии и себестоимостью продукции. Он привык уже анализировать. Старается так организовать работу, чтобы не допустить лишнего расходования электроэнергии. Знает, что затраты на оплату энергии прямым образом влияют на себестоимость изделий.

Теперь он активно, со знанием дела борется за внедрение новой техники, развитие инициативы в социалистическом соревновании, вскрывает резервы производства. И не случайно этот участок уже выполнил задание четырех лет пятилетки.

Программа на экономическом факультете пройдена. Но совет университета принял решение с целью углубления экономических знаний слушателей продлить срок обучения еще на один год.

Успешно вела курс в народном университете кандидат экономических наук Людмила Петровна Хабарова. Добросовестно выполняла эту работу и декан экономического факультета заводской экономист М. А. Фролова.

Изучение основ экономики организовано и в школах коммунистического труда, где занимаются рабочие. Учеба благодарно влияет на их производственную деятельность. Многие рабочие, переняв опыт пе-

редовиков, взяли на себя высокие обязательства. И слово у них не расходится с делом. Доблестным трудом прославились бригады А. Логунова, М. Гусарова, С. Кузнецова и многие другие, выпускающие продукцию в счет 1975 года.

Профессионально-техническая подготовка рабочих проводится у нас методом группового обучения. Подготовлены уже строильщики, специалисты отдела технического контроля и контролеры участков. На курсах цехового назначения подготовлены электросварщики для производства ответственных работ и слесари-сборщики.

В настоящее время мы готовимся к новому учебному году, который начнется с 15 октября. Большое внимание уделяется устранению недостатков, имевшихся ранее. Было замечено, что часть экономических проблем освещается в отрыве от технико-экономических показателей бригад и участков. Не во всех группах уделялось внимание систематическому и глубокому изучению передового опыта. Часть слушателей неудовлетворительно готовилась к занятиям. Цеховые комитеты профсоюза мало уделяли внимания учебе.

Все эти недостатки должны быть устранены.

А. ШАТРОВ,
начальник отдела кадров.

Будет ли тепло в квартирах?

Согласно утверждению работников котельной и дома управления № 7 ЖКО завода им. Ухтомского все ремонтные работы по подготовке к отопительному сезону по 2-й Коммунистической улице закончены. Однако эти же работники не дают гарантии обеспечить теплом жителей нашего микрорайона, которые, кстати, каждую зиму жалуются на холод в квартирах. В самом деле, разве приятно, когда у тебя дома 11—13 градусов тепла и только изредка — 17. По этой причине многие жильцы в своих квартирах по собственной инициативе удвоили количество секций в батареях.

А все дело, оказывается, в том, что недостаточно подается газа.

Наша котельная всегда готова к нормальной эксплуатации, — заявляют ее работники, — но на каждом из десяти котлов эксплуатируется, как правило, только по одной горелке. Другие две не подключаются из-за недостатка газа. Об этом мы неоднократно писали и заявляли в разные инстанции. Каждый год нам обещают увеличить подачу газа, но приходит сезон — и все остается без изменений.

В квартирах часто отключается горячая вода. Из-за недостатка газа, особенно в выходные дни, хозяева вынуждены тратить много часов на приготовление пищи. В выходные дни невозможно заниматься стиркой или мыться.

В зимнее время во многих квартирах часто не выключают горелки кухонных плит для того, чтобы было теплее. А это, в свою очередь, ведет к излишнему расходу газа.

Будет ли в наших квартирах тепло? Может быть, на этот вопрос ответят руководители горгаза?

А. ГУШИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

3 октября 1974 г.

№ 158 (10956)

3 стр.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

При ремонте проезжей части улицы Ленина завалены щебнем и асфальтом пожарно-водопроводные гидранты. Это может привести к нежелательным последствиям в случае пожара или необходимости ремонта водопроводной системы.

А. ТАЛЬКОВСКИЙ.

Письмо для проверки и принятия мер было послано в отделение государственного пожарного надзора.

Начальник отделения пожарной охраны ОВД исполнительного комитета Люберецкого горсовета Ю. Иванов сообщает, что письмо про-

верено. Крышки пожарных гидрантов по улице Ленина в поселке Ухтомского очищены от асфальта и приподняты на уровень проезжей части дороги.

* * *

Ф. В. Чертович написал о том, что в овощном магазине поселка Косино ему не выдали книгу жалоб.

Как сообщил председатель правления совхоза им. Массовета Н. М. Лерман, за нарушение правил торговли продавцу З. Н. Бояриновой объявлен выговор.

лазке» отличались пышущие здоровою братья Геннадий и Виктор Балашовы. На СУ ТЭЦ-22 были поражены поступком — братья похитили 33 кг цветной капусты. Видно, не только для личного потребления наворовали так много.

Хапуги бывают разные. На всех их роднят чуждая советским людям психология: «Разве в колхоз или совхоз пострадает, если возьмешь с собой какие-то килограммы овощей? Пустячки одни! И стоит ли вообще говорить об этом?»

Стоит! Залезать в чужой карман, а тем более в колхозный или совхозный, никому не позволено. Злостным расхищителям овощей надо создать непримную обстановку, чтобы земля горела под их ногами.

Г. НИКОЛАЕНКО.

• Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт

ДО ФИНАЛА ОДИН ШАГ

Подходит к концу зональные игры первенства Московской области по футболу. Успешно выступает в последних турах мужская команда «Торпедо», одержавшая четыре победы подряд, причем три из них со счетом 2:1 над командами «Металлург» г. Электростали, «Юность» из Павловского-Посада и «Машиностроитель» Балашихи. В субботу, 28 сентября, наши футболисты выступили в г. Орехово-Зуеве против «Химика». Только победа позволяла люберчанам продолжить борьбу за выход в финал областного чемпионата. И торпедовцы добились ее, уверительно переиграв хозяев поля со счетом 3:0. Мячи забили А. Судариков, В. Лаптев, а третий мяч в свои ворота забил центральный защитник «Химика».

Перед последним туром в нашей зоне три команды претендуют на выход в финал: «Знамя» Ногинска — 29 очков, люберецкое «Торпедо» и «Знамя Труда» Орехово-Зуева, имеющие по 28 очков. Если учесть, что футболисты Ногинска и Орехово-Зуева встречаются между собой, то наша команда находится в более благоприятном положении, так как она принимает на своем поле 5 октября «Сокол» из Дулева. Начало встречи в 14 часов.

Закончились предварительные игры детских и юношеских команд. Команда маль-



чиков 1959 г. рождения и команда юношей 1958 г. рождения, уверенно заняв первое место в зоне, вышли в финал, где продолжат борьбу за звание чемпиона области в своих возрастных группах. Первые финальные встречи состоятся 6 октября на нашем стадионе. Команда 1959 г. рождения принимает «Химика» из Клина, начало в 12 час. Юноши 1958 г. р. играют со своими сверстниками из Орехово-Зуева, начало в 13 часов.

В. ДРЮКНЕР.

НА СНИМКЕ: команда мальчиков «Торпедо» — обладатель кубка Московской области и финалист областного первенства (стоят, слева направо) С. Ткач, В. Ковалев, А. Левочкин, С. Пичугин (капитан), А. Антонов, С. Хромов, И. Дрынков, М. Львов, М. Баранов; (сидят, слева направо) А. Яшин, А. Иванников, М. Каюмов, П. Булгаков, М. Логунов, В. Исайкин.

Фото Н. Прохнера.

ПРОВОДИТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

По 25 ноября с. г. проводится подписка на газеты и журналы на 1975 год.

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства в отделениях связи.

Не откладывайте подписку на последние сроки.

Агентство «Союзпечать».

К СВЕДЕНИЮ ЛЮБЕРЧАН

Вводится новый вид услуг почтовой связи «Доставка подарков на дом с указанием сроков вручения».

Подарочные отправления должны сдаваться ценными бандеролями на почту не позднее, чем за 2 дня до даты вручения.

При приеме ценных бандеролей со сроками вручения взимается дополнительная плата — 50 коп.

Ценные бандероли со сроками вручения принимаются и доставляются только в пределах гг. Люберцы, Лыткарино и поселков нашего района.

Пользуйтесь новой услугой почтовой связи.

Люберецкий узел связи.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «Слоны — мои друзья» — 10.30, 13, 15.30, 18, 20.30.
В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «Открытая книга» (2 серии) — 11, 15, 20.15; «Царевич ПРОША» — 18.45.
Завтра: кинолекторий для 1—2 кл. — 9, 13 ч.; «Царевич ПРОША» — 11 ч.; «Черный ЧУЛОК» — 18.45; «Открытая книга» (2 серии) — 15, 20.15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «Хамраз» (2 серии) — 18, 21 ч.
Завтра: «Дело пестрых» — 13, 18, 21 ч.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «Возвраща нет» — 17.15, 20 ч.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ

Завтра: «Погоня» (2 серии) — 19.30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «Похищение в парижке» (2 серии) — 11, 14, 17, 20 ч.

Завтра: «Парижские яблочки» — 13, 15, 17, 19, 21 ч.

Музыкальный лекционный для работников совхоза

Педагогов и учащихся Косинской музыкальной школы нередко можно увидеть на полях совхоза им. Моссовета. Их выступления всегда встречают горячо.

Вот и в минувшую субботу такой концерт состоялся в одном из отделений совхоза. Интересную программу показали виолончелисты, аккордеонисты, барабанщики.

А в октябре в Ново-Косинском сельском клубе начнет работу музыкальный лекторий. Преподаватели музыкаль-

ной школы прочтут цикл лекций о музыке. Вот некоторые темы: «Музыка в жизни людей», «Знакомство с музыкальными инструментами», «Музыкальные жанры: песня,танец, марш», «Программно-изобразительная музыка» и другие.

Лекции будут сопровождаться выступлениями учащихся и педагогов.

А. АНИСИМОВА,

завуч вечерней Томилинской музыкальной школы.

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Необычная выставка открыта в малом спортивном зале люберецкой средней школы № 2. Букеты осенних цветов: ослепительно-яркие и неброские, большие и малые. «Золотая осень» — так называется

этот цветочная выставка. Лучший букет будет выставлен в фойе, у портрета Николая Островского: школа борется за право носить его имя.

А. ВИКТОРОВА.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 8 Люберецкого промторга предлагает: подушки пенные разм. 60x60 по цене 6 р. 50 к., швейные изделия, трикотаж и обувь.

Адрес магазина: пос. Коврового комбината, проезд от ст. Люберец автобусами №№ 5, 28, 21, 24, 27, 305.

Приглашаем посетить магазин.

ПРОМТОРГ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ

ТРЕБУЮТСЯ инженер-строитель.

Обращаться: Люберецы, Волковская, 13 (в подвале), отдел кадров.

2—3

МОСКОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ

ОБЪЯВЛЯЕТ набор на курсы шеферов III класса с отрывом от производства. Обучение бесплатное.

Срок обучения пять месяцев. На курсы принимаются лица в возрасте 18 лет и старше.

Обращаться: пос. ТЭЦ-22, Люберецкое ГАПП-2, отдел кадров. Проезд автобусами №№ 21, 24, 305, 347 до остановки «Пос. ТЭЦ».

2—3

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА, РУКОВОДИТЕЛЕЙ УЧРЕЖДЕНИЙ, ГЖУ, ЖКХ, УКК И ДОМОУПРАВЛЕНИЙ!

Для предупреждения пожаров в Люберецком районе с 1 по 30 октября 1974 года проводится месячник проверки противопожарного состояния жилых домов и учреждений.

ПРОВЕРЬТЕ и отремонтируйте электропроводку и отопительные приборы.

ПРОИЗВЕДИТЕ уборку в подвалах и на чердаках.

БУДЬТЕ аккуратны при пользовании керосиновыми, газовыми и электронагревательными приборами.

СОБЛЮДАЙТЕ правила пожарной безопасности.

ОПО ВДВ исполнкома Люберецкого горсовета. районный совет ВДПО.

ДЗЕРЖИНСКОМУ КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

ТРЕБУЮТСЯ: бетонщики, арматурщики, электросварщики.

Комбинат гарантирует предоставление жилплощади в поселке по ул. Лермонтова. На комбинате имеются столовая, детский комбинат, пионерлагерь.

Обращаться: пос. Дзержинского, комбинат. Проезд автобусом № 21 до поселка ТЭЦ-22. Тел. 373-15-07 доб. 6-27.

(Д)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. «Выставка Буратино».
- 10.00 «Для вас, родители».
- 10.30 «По музейям и выставочным залам».
- 11.00 Музыкальная программа «Утренняя почта».
- 11.30 «Поэзия». И. С. Никитин.
- 11.45 «Москва и москвицы».
- 12.15 ЦТ. «Фестиваль государственных народных коллективов РСФСР».
- 13.00 «Больше хороших товарищ».
- 13.30 «Здоровье».
- 14.00 ЦТ. «В мире животных».
- 15.00 Обзорение «По концертным залам Москвы».
- 15.55 Информационная программа.
- 17.30 Концерт.
- 18.00 Международная встреча по хоккею. СССР — КАНАДА.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Песня-74».
- 22.00 «Приглашает концертная студия».
- 23.05 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.05 Программа передач.
- 18.10 «Земледелец». Тележурнал.
- 19.10 «У театральной афиши».
- 20.45 ЦТ. «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Справочное бюро».
- 21.30 ЦТ. Чемпионат СССР по атлетике.
- 21.20 Реклама.
- 21.30 «Экран телевидения». «Луна».
- 22.45 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 Программа передач.
- 19.35 ЦТ. «Золотая нота». Концерт.
- 20.30 Народный артист СССР М. И. Царев читает стихи.
- 21.10 Концерт.
- 21.30 Р. Ребан — «Первое лицо множественного числа». Телеспектакль.
- 23.00 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. «На зарядку становись!».
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. «Будильник».
- 10.00 «Служу Советскому Союзу!».
- 11.00 «Творчество юных».
- 11.30 «Винни-Пух и день забот».
- Мультфильм.
- 11.50 «Музыкальный кинок».
- 12.20 «Сельский час».
- 12.30 «Сегодня День учителя».
- 13.45 Концерт.
- 14.15 «Доживем до понедельника».
- 15.55 «Клуб кинопутешествий».
- 16.55 Торжественное заседание, посвященное 25-летию со дня провозглашения Германской Демократической Республики.
- 19.30 Международная встреча по хоккею. СССР — КАНАДА.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.55 Программа передач.
- 9.00 Музыкальная программа.
- 9.30 «Для вас, родители».
- 10.00 «Мы подружились в «Артеке».
- 11.00 «Объектив».
- 11.30 Концерт.
- 12.00 «Книжная лавка».
- 12.45 Концерт.
- 14.20 К Дню учителя.
- 15.00 ЦТ. Чемпионат СССР по футболу. «ТОРПЕДО» (Москва) — «ДИНАМО» (Киев).
- 16.45 «Документальный экран».
- 18.00 «Шахматная школа».
- 18.30 «Москва и москвицы».
- 19.00 ЦТ. Концерт.
- 19.30 «Горизонт».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 «Аттестат зрелости». Фильм.
- 22.00 Концерт.
- 23.00 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.20 Программа передач.
- 19.25 Концерт.
- 20.20 К. Гольдин — «Хозяйка гостилицы». Фильм-спектакль.
- 21.45 ЦТ. «Ваше мнение».
- 22.45 Программа передач.

Редактор П. В. СПИРОВ.



наш адрес и телефоны

Пишите: Люберец-5, ул. Красноармей